

ERRATA.

VOL. I

- Colonne 330 : Inspection des bateaux à vapeur. Lire "bill (n° 7)" au lieu de "bill (n° 1)".
- Colonne 1065 : Réponse de sir Wm. Mulock à motion de M. R. L. Borden, lire la phrase suivante : "La preuve étant très volumineuse, elle n'a pu être imprimée pendant la dernière session, mais on l'a adressée à l'Imprimerie, il y a plusieurs mois, et nous sommes encore à attendre que l'Imprimerie nous la renvoie."
- Colonne 1720 : Après les mots "Le comité reprend ses travaux à huit heures", à la ligne : "M. FOWLER".
- Colonne 1743 : Remplacer "KENT" par "KEMP".
- Colonne 1795 : Après "motion d'ajournement (M. Cowan) rejetée", lire, en titre : "TARIF SUR CABLES DE MARINE".
- Colonne 1804 : Après "La Chambre se forme de nouveau en comité afin de délibérer le budget des dépenses", ajouter, en titre : Douanes, appointements, \$57,160".
- Colonne 1882 : Remplacer "\$67,160", après "Que le crédit de",—petit texte—par \$57,160".